

Erratum: Self-diffusion of adatoms, dimers, and vacancies on Cu(100)
[Phys. Rev. B 56, 7643 (1997)]

Ghyslain Boisvert and Laurent J. Lewis

[S0163-1829(98)07219-1]

Reference 1 is incorrectly cited; the correct reference is “T. Ala-Nissila and S. C. Ying, Prog. Surf. Sci. **39**, 227 (1992).” We thank Uwe Hansen for drawing this error to our attention.

0163-1829/98/57(19)/12617(1)/\$15.00

© 1998 The American Physical Society

Erratum: Evidence for an enhanced magnetoresistance accompanying a continuous phase transition in semiconducting $\text{La}_{0.67}\text{Mg}_{0.33}\text{MnO}_3$
[Phys. Rev. B 56, 12 714 (1997)]

X. Z. Zhou, H. P. Kunkel, J. H. Zhao, P. A. Stampe, and Gwyn Williams

[S0163-1829(98)03119-1]

The authors have noted two typographical errors which may cause confusion. The first occurs on p. 12 714, 20 lines down in the second column where “ $\langle r_A \rangle$ ” should be $\langle r_A \rangle$. The second occurs on p. 12 717, 15 lines down in the second column, where “ $r < 1$ ” should also be $\langle r_A \rangle$. These changes in no way affect the results or conclusions of this paper.

0163-1829/98/57(19)/12617(1)/\$15.00

© 1998 The American Physical Society

Erratum: Full nonlinear closure for a hydrodynamic model of transport in silicon
[Phys. Rev. B 57, 4456 (1998)]

M. Trovato and P. Falsaperla

[S0163-1829(98)12219-1]

The definition of functions H^\pm , at the end of Sec. IV, should read

$$H_1^\pm = \exp(\mp X_\eta) K_1(X_\eta), \quad H_3^\pm = \pm X_\eta H_1^\pm + G^\pm,$$

$$H_{2i+1}^\pm = \pm 2X_\eta H_{2i-1}^\pm \pm (i+1)! \left[\sum_{n=1}^{i-2} \frac{3X_\eta H_{2n+1}^\pm}{(n+3)!} \pm \frac{G^\pm}{2} \right], \quad i=2, \dots, 6.$$

This does not imply any correction in other formulas, and is due to a transcription error. The correctness of functions H^\pm is of fundamental importance to perform simulations based on our model. Other minor corrections are as follows: in formula (2) E_l should read E_l^2 ; in the definition of ξ , after formula (12), K should read K_B . These corrections do not affect our results or conclusion.

0163-1829/98/57(19)/12617(1)/\$15.00

© 1998 The American Physical Society